

## 贯彻“国家战略”，掀全民健身热潮

紧张激烈的乒乓球比赛、优美舒展的柔力球表演、休闲养性的垂钓角逐，充分展示了广大群众良好的精神面貌和健身风采。

去年10月，国务院印发的《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》提出，营造重视体育、支持体育、参与体育的社会氛围，把全民健身上升为国家战略。这不，形式多样、内容丰富、主题突出、特色鲜明的群众体育健身活动，在安徽各地如火如荼地展开。另外，还有一些全国性赛事在安徽举行，对我省的全民健身工作起到了积极的推动作用。

记者 江锐

### 淮北：举办首届乒乓球联赛

近日，淮北市首届乒乓球联赛在濉溪县第二中学举行。比赛吸引了来自全市各行各业共44支代表队234名业余乒乓球运动员参赛。为提高比赛的观赏性和竞争意识，此次联赛的前10名定为甲级队，第11~20名为乙级队，第21名以后为健身队，下一年度将分甲、乙、健身组三个组别进行比赛，并采取升降级方式进行。据了解，今年联赛跨度时间较长，一直持续到12月中旬才能结束。

据介绍，淮北市首届乒乓球联赛是继该市业余篮球联赛后，又推出的一项群众性球类项目联赛，联赛的组织管理将由该市乒乓球运动协会具体组织实施，此举将进一步有利于充分发挥社会体育组织的作用，推广社会化办赛的运作模式，同时又能最大化地丰富广大市民的业余文化生活，满足广大群众的健身需求。

### 宿州：职工羽毛球赛举行

近日，宿州市职工羽毛球比赛在宿州九中体育馆进行。此次比赛有来自全市党政机关和企事业单位的23支代表队共计285名运动员参加。

据了解，开展此次活动旨在全面贯彻实施《全民健身条例》，加强竞技体育精兵梯队建设，推动全市职工健身活动的深入广泛开展，丰富职工群众文化生活，以此激发全市广大干部职工健身热情，以更加饱满的精力投入到工作中去。

### 蚌埠：女子乒乓球赛闭幕

为丰富广大妇女群众业余体育文化生活，深入贯彻落实蚌埠市妇女儿童发展《两纲》，由该市教育局、市妇联联合主办的首届女子乒乓球赛近日闭幕，来自全市24支女子精英队参赛。经过两天的激烈角逐，最终，安徽水利金属结构机电设备总厂代表队技压群芳，夺得本次比赛团体冠军。



池州



黄山



铜陵



淮北

### 阜阳：举办美好乡村羽毛球赛

日前，阜阳市颍泉区第二届“美好乡村”羽毛球比赛在阜阳十九中举行，来自全区6个镇办代表队及特邀单位等30余名选手参加了比赛。

此次比赛是颍泉区体育局开展2015年农村体育系列活动之一，此后还将举办颍泉区第三届美好乡村篮球比赛、全区第二届农民趣味运动会、全区基层体育骨干培训班等活动。农村体育系列活动的开展，为农村体育爱好者提供了展示自我的平台，丰富了广大农民的文化体育生活。

### 淮南：举行乒乓球邀请赛

近日，第五届女子乒乓球邀请赛在淮南市龙湖乒乓球俱乐部举行。这是继第一届在桐城举办后，今年再度迈出省会合肥，首次移师淮南举办。共有来自合肥、芜湖、蚌埠、阜阳等地16支代表队76名领队、教练和运动员参加此次比赛。

赛后，冠军队教练朱晓淮还特地为此次女子团体乒乓球赛赋诗一首——“绿染龙湖南岸，惊鸿翩翩来；红颜挥拍舞，乒坛花盛开。”据主办单位介绍，此次比赛每年一届，旨在让广大女同胞“乒乒乓乓、快乐健康”，让更多的女同胞拿起球拍、来到赛场，享受乒乓、展示风采、拥抱健康，也为省内女性乒乓球爱好者们有一次加强交流、切磋球技、增进友谊的机会。

### 滁州：全国乒乓球小将角逐

近日，2015年全国乒乓球后备人才基地南方赛区比赛在滁州体育馆挥拍。来自江苏、上海等8个省、直辖市的170名小将参赛。本次比赛由中国乒乓球协会主办，省球类运动管理中心、滁州市教育体育局等承办，旨在推动乒乓球运动发展，选拔出优秀体育苗子。

大赛组委会副秘书长齐宝香介绍，全国乒乓球后备人才基地是国家培养乒乓球人才的地方，其前身是全国重点单位和学校乒乓球训练基地。目前这样的基地全国有50多

个。举办此次比赛旨在进一步推动各基地乒乓球运动的发展，选拔优秀体育苗子。齐宝香告诉记者，目前安徽省的乒乓球运动水平不太高，本次大赛落户滁州，也是想借此机会带动安徽乒乓球运动的发展。

### 马鞍山：群体活动丰富多彩

近日，马鞍山市钓鱼运动协会在霍里街道凤山村许记塘举办了2015年春季休闲垂钓邀请赛。本次垂钓邀请赛吸引了该市老中青三代钓手80余人参加，大家在大自然里享受着春风拂面的恬静，又品味着一较高下的酣畅淋漓。

同时，马鞍山市第五届老年人乒乓球比赛、第三届老年人门球赛也相继举行。马鞍山市足球联赛也在安工大本部开赛。共有24支球队参赛，球员来自各行各业和三县。比赛采取单循环制，预计到12月底结束。比赛间歇期将穿插“杯赛”和五人制比赛。

### 芜湖：大型公益千人徒步走

近日，2015芜湖市首届大型公益徒步活动举行，超过1000名徒步爱好者环青弋江开展非竞速徒步活动，感受青弋江畔美好春色。

此次大型徒步活动旨在倡导少开车、多步行的绿色生活理念，推动芜湖市全民健身热情。路线为从瑞丰商博城出发，经袁泽桥沿青弋江岸走至荆山桥，穿过老荆山桥返程，活动全程为15公里。此次活动有上千人参加。

同时，首届芜湖方特奔跑节拉开帷幕，500名选手绕方特主题公园一路奔跑，感受春天。这也是国内首次环绕主题公园集群的路跑活动。

### 宣城：举办新春长跑比赛

近日，宣城市郎溪县新春长跑活动在静湖公园举行，比赛根据年龄段分为男女各四个组别，来自各乡镇、县直各单位近700人参加了比赛。此次新春长跑比赛活动，营造了郎溪人民迎新年的氛围，展现了静湖公园的

湖光山色，展示了郎溪儿女健康快乐、追求卓越的精神风貌，激发了广大群众参与长跑锻炼健身的热情，进一步打造郎溪县新春长跑体育品牌赛事。

### 铜陵：举办职工围棋锦标赛

近日，2015年铜陵市首届职工围棋锦标赛暨省职工运动会选拔赛在该市总工会举行，来自全市各单位的31支代表队81名选手参加了比赛。通过此次比赛，铜陵市将择优组队参加省职工运动会的围棋比赛。

### 池州：进行柔力球惠民推广

4月2日，2015年全国柔力球大篷车公益惠民推广万里行活动（池州站）暨池州市柔力球培训班在该市体育馆举行，全市近200名柔力球爱好者参与了本次活动。

简短的开幕式之后，池州市的柔力球队员们随着舒缓的音乐，表演了飞龙二套《阳光年华》和国一套《赶着马车去北京》。大篷车教练员牛力、杨金星、王惠珍也为大家表演了《青花瓷韵》、《中国范儿》和柔力球的竞技项目，教练们的精彩表演让大家一饱眼福。之后，大篷车教练们为池州柔力球球友进行了详细的讲解教学。教练们面对面为球友们进行基础动作的规范，难度动作的分解示范，耐心解疑答惑，现场氛围高涨。大家由衷地感到，这次活动对柔力球水平的提升有很大的帮助。

### 黄山：举办全国跆拳道大赛

近日，2015年全国跆拳道锦标赛在黄山市收兵。本次赛事由国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心主办，安徽省武术拳击运动管理中心、黄山市体育局承办。赛事以“聚跆拳道精英，展跆拳道风采”为主题，是国内跆拳道项目年度水平最高的比赛，具有很强的专业性和影响力。

包括伦敦奥运会亚军侯玉琢、世界杯冠军成员郭婷在内的近800名跆拳道运动员参与各级别的角逐。本次比赛设男、女各8个级别，比赛采用单败复活赛制。